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1. Contraintes

Protection environnement,
Tracé éviter les obstacles au maximum.

2. But

Permettre le développement fluvial et I’acces a Port 2000.
Economie de transport, d’énergie et satisfaire le plus possible le développement durable.

3. Conception

Largeur et profondeur permettant un trafic important débouchant sur la Seine axe de liaison
avec Rouen et Paris et au-dela réseau Nord Est Belgique, Hollande, Allemagne.
(nota le tirant d’eau de 5 meétres parait insuffisant).

4. Tracé

A partir de ces données succinctes le tracé qui semble le mieux répondre est le tracé paralléle
avec jonction au Canal de Tancarville, pourquoi ?

a) Plus grande souplesse dans le trafic
b) Secours éventuel si probléme sur I'un des deux canaux..

5. Synthése

Les coits ne sont pas pris en compte, sachant que la priorité est le développement
économique pour le long terme.

A. Gabarit du canal permettant un trafic important
B. Surface aménageable la plus optimisée
C. Préservation de la réserve naturelle

Plan 1 Plan 2 Plan 3 Plan 4
A (0] A O A
B B (0] O (@)
© C € & 0

Donc compte tenu de la notation c’est I’amalgame. plan 1 et 2 qui parait le plus adapté.
A, B, C sont satisfaisants.

Plan de synthése en annexe.
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AVANTAGES.

a) Zone fonciére 578 hectares extension industrielle

LA CERLANGUE I

TANCARVILLE

b) Zone en bordure du canal permettant la proximité des quais, appontements,

manutentions et partie stockages, entreprises
¢) Conservation de la réserve naturelle

d) Pont/écluse en bout de course donc plus grande souplesse de trafic.

INCONVENIENTS.

a) Jonction

avec la Canal de Tancarville goulot d’étranglement annihilant le

dimensionnement du Grand Canal prévu pour un trafic important

CUSIN-PANIT Gérard
Le 16/11/2009



AVANTAGES
a) Doublement du canal de Tancarville permet une augmentation importante du trafic
avec liaison directe a la Seine.

b) Conservation de la Réserve naturelle.

INCONVENIENTS.

a) La partie oblique sud, nord-est diminue la zone fonciére qui passe a 290 hectares.
b) Le pont/écluse coupe en son milieu ce segment d’ou perturbation des flux.

¢) Coupe les pipes lines Est.

d) Tracé plus long donc coiit plus élevé.
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AVANTAGES.

a) Trace plus court donc moins coditeux
b) Préservation de la réserve naturelle.

INCONVENIENTS

a) Jonction avec Canal de Tancarville, goulot d’étranglement (idem plan n°1)
b) Réduction importante de la zone aménageable 166 hectares.
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AVANTAGES.

a) Liaison directe avec la Seine
b) Tracé droit.

INCONVENIENTS.

a) Obere une partie de la réserve naturelle.
b) Zone aménageable inférieure au plan n°1 453/578 hectares
¢) Pont/écluse coupe la zone d’exploitation (idem b plan n°2)

CONCLUSION.

a) Inconvénients majeurs

CUSIN-PANIT Gérard
Le 16/11/2009




